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ODBOJKA NE ODBIJA
(Mef) V mestu nogometa, rokometa in vodnih 
športov seje zgodilo nekaj nenavadnega. Ko se 
je nogomet vrnil na svoje začetke, ko so 
rokometaši pred izpadom iz elitne družbe in ko 
se veslači in jadralci intenzivno ukvarjajo z 
lastninjenjem objektov se je pozornost športne 
javnosti usmerila k igriščem, ki so bila doslej 
kar nekako v senci drugih športov.
Odbojka je gotovo šport prihodnosti, saj po eni 
strani ponuja veliko atraktivnosti, po drugi pa ne 
pozna neposrednega spopada, grobosti in vsega 
tistega, kar sicer velikokrat spremlja druge 
kolektivne igre z žogo. Hkrati pa je odbojka 
dovolj "enostavna" igra, saj ne potrebuje prav 
veliko pripomočkov. Dovolj je mreža ali vrv 
med dvema drevesoma ali čez ulico, ena žoga in 
vsaj dva igralca ter nekaj razumevanja sosedov, 
ki bodo morali potrpeti ob udarcih žoge ob tla 
ali stene.

IC Banka Koper

fcVC! 24. februar 2000

Seveda pa so za razvoj vsake športne panoge 
najpomembnejši dobri rezultati. Izolski 
odbojkarji so včasih že igrali v višjih ligaških 
tekmovanjih, toda še nikoli niso imeli v svojih 
vrstah toliko perspektivnih igralcev, ki bi z 
dobrim delom lahko postali vrhunski športniki. 
Pravimo lahko zaradi tega, ker je pot do 
vrhunskega športnika dolga in naporna, marsikdo 
od mladih športnikov pa na to ni pripravljen. Tudi 
v odbojki je bilo tako, saj so se že doslej "po poti" 
izgubili mnogi perspektivni igralci. Za ekipo, ki 
se letos bori za vrnitev v drugo ligo in posebej za 
kadetsko ekipo strokovnjaki pravijo, da ima nekaj 
igralskih biserov.
Tukaj pa se začnejo tradicionalni izolski 
problemi. Do konca mladinskih selekcij še 
nekako gre, ko pa se je treba dokazati v članskih 
konkurencah sposobnosti kar nekam zbledijo. 
Politika športa v občini je pač usmerjena v delo z 
mladimi in po svoje je to prav. Toda nadaljevanja 
športnih poti vseeno ne bi smeli zanemarjati in 
občina bi se morala vključevati tudi v reševanje 
težav športnih kolektivov s članskimi ekipami. 
Odbojkarji jih trenutno menda nimajo, toda 
moškemu rokometnemu klubu se obeta usoda NK 
Izola. Se bo to zgodilo ne da bi občina vsaj 
vprašala: Zakaj?

VLAK GRE 
POČASI
Izola naj bi še pred poletjem dobila nekakšen železniški 
muzej, kar se sliši precej nenavadno, saj mnogi niti ne 
vedo, da je skozi mesto (nekoč po obrobju mesta) v 
začetku stoletja vozil vlak na progi od Trsta do Poreča. 
Večina Izolanov pa vendarle pozna staro železniško 
postajo v Kraški ulici (ob rokometni dvorani) in tunel, 
kjer je vlak presekal Jagodje. Toda to še ni dovolj za 
postavitev železniškega muzeja, manjkala je še 
zanimivost in ta se je predstavila v obliki dragocene 
zbirke modelov vlakcev, ki jo ima naš someščan, Josip 
Mihelič. Po nekaj letih pregovarjanja so v občini končno 
prisluhnili idejam o stalni razstavi njegove zbirke in v teh 
dneh že nastaja prva maketa, ki bo postavljena v starem 
italijanskem vrtcu. Do velike noči naj bi tako pripravil 
razstavo Parenzane, omenjene proge, kije šla skozi naše 
kraje, razen modelov pa bodo dodali še nekaj originalnih 
predmetov, kot so železničarske uniforme, luči, napisne 
table in podobno, govori pa se tudi o postavitvi originalne 
lokomotive, ki je zdaj še v železničarskem muzeju v 
Ljubljani.
Tako bo Izola dobila še eno turistično zanimivost, ki bo 
gotovo privabila goste našega mesta, saj gre za zbirko, ki 
je po mnenju strokovnjakov ena največjih na svetu. Zal 
pa bo za temeljito pripravo razstave do sezone zmanjkalo 
časa, saj avtor le ob pomoči nekaterih zagnancev in brez 
temeljite podpore izolskega turizma ne zmore storiti 
vsega tako, kot bi si zbirka in obiskovalci zaslužili. (DM)
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PISMO HRVAŠKEMU PREDSEDNIKU
Spoštovani gospod dr. Stipe Mesič, predsednik Republike Hrvaške 
Civilna družba Slovenije za mejo v Istri je nastala v kritičnem času pred letom dni, ko 
so bili indici, da namerava Slovenija pristati na varianto državne meje z Republiko 
Hrvaško v Istri na reki Dragonji in po Piranskem zalivu. Takšno ravnanje slovenske 
politike je odražalo skrajno nedržavotvomo in nizko stopnjo nacionalne zavesti 
določenega dela slovenskih politikov, kar je, naravno, izzvalo zaskrbljenost dela 
civilne družbe.
Ustanovitev in delovanje Civilne družbe Slovenije za mejo v Istri je usmerjeno v 
iskanje argumentov, ki izpričujejo utemeljenost delovanja, v nacionalno 
osamozaveščanje državljanov in v pritisk na tisto strukturo politikov, ki si želi 
izogniti tej nacionalni problematiki na najlažji in neodgovoren način.
Poznano nam je poenoteno mnenje hrvaške politike, pri vztrajanju na zahtevah po 
delu Piranskega zaliva in kopnega dela Istre do reke Dragonje, ki pa je lahko do neke 
mere tudi samo nekritično pritrjevanje takoimenovanemu Tudjmanovemu 
kompleksu Piranskega zaliva. Vendar vprašanje meje v Istri in na morju je potrebno 
presojati predvsem skozi zgodovinska dejstva, upoštevajoč ob tem mnoge 
nepravilnosti in nezakonitosti, ki so botrovale k stanju, kakršno je danes.
Civilna družba Slovenije za mejo v Istri je v svojem delovanju izpostavila predvsem 
dva elementa: 2.člen Temeljne ustavne listine iz 26.6.91, ki ne govori o meji na 
Dragonji, niti o administrativnih mejah SFRJ, ampak o meji "v okviru nekdanje 
SFRJ", torej ne o črti, ampak o ploskvi, kjer bo potrebno mejno črto šele določiti. V 
nekem smislu govori o še nikogaršnji zemlji. Nenazadnje se ta člen povezuje tudi s 
problemom sukcesije nekdanje SFRJ. Drugi element pa je zgodovina postavljanja 
mej v Istri. Slovenski del Istre je bil zaznamovan še leta 1941 do reke Mirne in takšno 
stanje seje ohranilo vsaj še deset let po tem. 0 tem govorijo zgodovinski dokumenti. 
Za Svobodno tržaško ozemlje seje postavila južna meja na Mimi prav zato, ker je 
razmejevala kraje med Slovenci in Hrvati. Južna meja STO je obeležila prostor, kije 
naravno in politično in upravno gravitiral na Trst. Meja na Mimi je bila tudi tista črta 
ravnotežja med številom Slovencev, ki so ostali po razpadu STO v Italiji in Italijani, 
ki so ostali v Jugoslaviji. Torej ta še vedno mednarodno priznana meja na Mimi ima 
slovenske nacionalne podlage.
Prvi, ki je dolčil mejo na Dragonji je bil komandant odreda JLA, ki je to opravil z 
ukazom leta 1947. Ta vojaški ukaz ni bil nikoli preklican in velja še danes. Izjemen 
absurd sredi Evrope. Naslednjo potezo, v veliko škodo Sloveniji, je napravil Edvard 
Kradelj, ki je očitno popustil pritisku Vladimirja Bakariča in pristal na to, da naj bi 
administrativna meja med Slovenijo in Hrvaško tekla po reki Dragonji, čeprav ni bilo 
nikoli natančno določeno kje. Kardelj je na to varianto pristal, ker je poveličeval 
zgrešen jugoslovanski intemacionalizem v katerem meje niso predstavljale nobenega 
pomena. Vendar je za to dejanje izjemno pomembno, da te razmejitve ni nikoli 
sprejel in potrdil noben republiški ali državni organ. Zato tudi nima nobene pravne 
veljave. Na osnovi zgoraj omenjenega dogovora med Kardeljem in Bakaričem je bila 
verjetno tudi nezakonito prenešena zemljiška knjiga ko.Savudrija in ko. Kaštel iz 
Pirana v Buje, kar še vedno predstavlja nezaslišano dejanje političnega kriminala, ki 
se do danes ni pojasnil, ne obsodil in ne popravil.
Vsa ta dejstva so tista, ki spodbujajo slovensko javnost, da zahteva od politikov 
pravično in pošteno rešitev tega vprašanja. Slovenski politiki se, tudi zaradi 
delovanja Civilne dražbe Slovenije za mejo v Istri, vedno bolj zavedajo svoje 
odgovornosti do tega problema in se vedno bolj zavedajo vseh zgodovinskih dejstev, 
ki govorijo v prid državi Sloveniji in ki govorijo o krivici, ki jo je nad Slovenijo 
zakrivil enopartijski režim SFRJ.
Vstopanje v Evropo pomeni tudi očiščevanje vseh bremen preteklega režima, ki 
bremenijo sedanjost. Nerešeno vprašanje meje v Istri in na morju je tisto breme, ki ne 
dopušča mirnega in lagodnega vstopa v Evropo, v to novo Evropo, ki temelji na 
človekovih pravicah in na vrednotah pravne urejenosti, kar pa se vsebinsko prepleta s 
problematiko vprašanja meje v Istri in na morju.
Civilna dražba Slovenije za mejo v Istri je stalno spremljala politične spremembe na 
Hrvaškem v zadnjih mesecih in je z zadovoljstvom sprejemala zagotovila o namerah 
demokratizacije, vzpostavitve pravnega reda in odločne namere vključevanja v 
Evropsko skupnost, ki postopno postaja skupnost vseh narodov te celine, skupnost z 
novodobnim gledanjem in vrednotenjem sveta in življenja. Naše zadovoljstvo ob tem 
je bilo povezano s prepričanjem, da bo sedaj drugače urejena država Hrvaška 
pristopila k reševanju odprtih vprašanj z globalnim razumevanjem stvari in tudi z 
razumevanjem odpirajočega se, čeprav zapoznelega, polno državotvornega čuta 
slovenskega naroda pri vzpostavitvi svoje prve države v zgodovini.
Vprašanje slovenske južne meje ni in ne more biti Hrvaško nacionalno vprašanje, je 
pa slovensko nacionalno vprašanje, v enaki meri, kot je bilo nacionalno vprašanje 
Štajerske in Koroške ob razpadu Avstro-Ogrske v času generala Rudolfa Maistra.
To razumevanje zgodovinskega trenutka pričakujemo od Vas, v pričakovanju volje 
po pravični postavitvi meje, ki naj bi, prav s to pravičostjo, prinesla v to območje 
trajni mir in osnovo za dobre in plodne obojestranske odnose. V tej želji in v tem 
duhu Vas najlepše pozdravljamo in obenem želimo veliko uspehov pri Vašem 
državniškem delu.

Za Civilno dražbo Slovenije za mejo v Istri: Prof Frane Goljevšček, koordinator,
Kipar, doc. Janez Lenassi 

Univ. dipl. iur. Ante Belobrajdič 
op. ur.: Frane Goljevšček nam je v imenu Civilne družbe poslal dve pismi. Poleg 
objavljenega še pismo našemu zunanjemu ministru Dimitriju Ruplu. Glede na to, da so 
stališča CD znana smo ocenili, da je dopis hrvaškemu predsedniku za naše bralce 
zanimivejši (uredništvo)

Pripomba na članek

OBVOZNICA JE NEVARNA
Na omenjeni zapis imam sledečo pripombo: Napačen je dvom, da so 
prometne oznake na cesti pomanjkljive, nasprotno, še več jih je kot bi bilo 
potrebno zgolj po veljavnih predpisih.Gradnja cest, ki bi po svojih elementih 
in signalizaciji zadostila potrebam nevestnih, neobzirnih in nediscipliniranih 
voznikov bi pomenila podpiranje totalne anarhije v prometnem režimu saj bi 
s tem navajali voznike k še večjim hitrostim in s tem povečevali število 
težkih prometnih nesreč.Ne vem zakaj piše, da si voznik na tej cesti ustvari 
iluzijo, kjer je moč brzeti do 180 kilometrov na uro, ko vemo kakšne so 
maksimalno dopustne hitrosti. Analiza vseh dosedanjih težkih nesreč na 
izolski obvoznici bi pokazala glavni vzrok teh nesreč, ta je po mojem 
mnenju bistvena prekoračitev dovoljene hitrosti. Mnenja sem, da bi morali 
vsi stremeti na navajanje voznikov na strpno, varno vožnjo,velik delež pri 
tem imajo tudi novinarji.V Evropi, kamor želimo tudi mi, je že v teku 
priprava za zmanjšanje najvišjih dopustnih hitrosti na hitrih oz.avtocestah, 
da o Ameriki, ki ima neprimerno večje izkušnje s prometom po cestah ne 
govorimo (tam je maksimaina hitrost na avtocestah 65 milj, toje 104 
kilometrov na uro, prekoračitve le te pa si privošči le redkokateri voznik, ker 
ima tamkajšnja policija učinkovita pooblastila). Za zaključek trdim, da je 
prometna signalizacija na izolski obvoznici primerna tudi za nekoliko 
hitrejšo vožnjo kot je dopustna, nobena signalizacija pa ne bo zagotovila 
varno vožnjo cestnim kamikazam, oziroma od alkohola ali mamil 
omamljenim voznikom. V kolikor pa analiza nesreč oz.možnost teh pokaže, 
daje na gotovih mestih potrebno spremeniti obstoječo signalizacijo, pa je to 
na predlog pristojnih organov nujno izvršiti, da se prepreči nova nesreča 
nedolžnih (v zadnjh nesrečah so nastradali nič krivi vozniki).

Horvat Anton

V spomin
Miranda Gombač
Veliko prezgodaj smo se poslovili od Mirande, te 
prijetne ženske nasmejanega obraza in veliko 
razumevanja za vse, ki so prihajali k njej po 
kakršnokoli pomoč. In bilo jih je veliko, saj je 
kot medicinska sestra delala v Bolnici Izola in 
kasneje v šolski ambulanti Zdravstvenega doma 
Izola. Ob delu je še doštudirala na Višji 
zdravstveni šoli v Ljubljani in se predano 
posvečala otrokom in mladostnikom, ki so 
prihajali v šolsko ambulanto z najrazličnejšimi težavami, majhnimi in 
navidez kompliciranimi. Za vse je našla bodrilno besedo in tudi zase, ko je 
izvedela za bolezen. Spoprijela se je z njo s prepričanjem, da zmore ta 
napor, veselila se je vsakega novega dneva in ni dobra volja je ni zapustila 
niti slab mesec tega, ko na smučanju zabavala celo družbo prijateljev.
Vsi, ki so z njo delali, živeli in jo imeli radije ne bodo zlahka pozabili.

ZAHVALA
ob prerani izgubi soproge, matere in babice

MIRANDE GOMBAČ
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam kakorkoli stali ob strani, nam 

izrekali sožalje in jo tako lepo pozdravili ob njenem slovesu. 
Posebej hvala osebju Bolnice Izola, sodelavcem, sošolkam 

in prijateljem ter govorcem za lepe poslovilne besede. 
Pogrešali jo bomo

Mož Srečko, sin Igor in hčerka Tanja z družino
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IS. SEJA OBČINSKEGA SVETA
PRORAČUN, STAVBENIK, PARKIRANJE

Občinski svetniki so se danes (četrtek, 24. februarja) zares zbrali 
na 15. redni seji in ne prejšnji četrtek, kot smo pomotoma zapisali 
v zadnjem Mandraču. Sprejemali bodo proračun občine Izola za 
leti 2000 in 2001, obravnavali poročilo o delu koncesionarja 
Stavbenik servisne storitve in verjetno že razmišljali o podaljšanju 
koncesijske pogodbe. Prav gotovo bodo sklepali tudi o spremembi 
sklepa o enournem brezplačnem parkiranju na plačljivih 
parkiriščih, ki so ga nekoliko nepričakovano sprejeli ob zaključku 
prejšnje seje.
Prav glede mirujočega prometa v občini Izola potrebujemo strategijo, 
da se bomo ravnali po njej, ne pa da po eni strani z odloki mesto 
zapiramo, z drugimi odloki pa ga še bolj polnimo z avtomobili. Daje 
položaj že zdaj nevzdržen priča tudi zgornja fotografija tovornjaka, ki 
je (tako kot se to redno dogaja) zapeljal v središče mesta in tam za 
nekaj manj kot uro, povzročil pravo blokado prometa.
Tudi izgovori, da so trgovci in gostinci proti postopnemu omejevanju 
prometa v starem mestu ne držijo več. Gostinci ob sončnem nabrežju 
so bili že lani poleti naklonjeni omejevanju prometa, nekaj podobnega 
pa je bilo slišati pred dnevi tudi od izolskih trgovcev. Predvsem pa 
nihče ni imel pripombe na predlog, da bi od junija do avgusta ob 
vikendih ali celo vsak dan od 18.00 do 24.00 prepovedali vožnjo po 
določenih delih starega mesta in ga tako vsaj za nekaj ur v celoti 
zaupali pešcem, sprehajalcem.

PRIZNANJE CIVILNE ZAŠČITE
Na četrtkovi seji Občinskega sveta se bo zgodila tudi majhna 
slovesnost. Ob prihajajočem dnevu Civilne zaščite (1. marec) bodo 
namreč podelili letošnje priznanje Cicilne zaščite. V izolski občini bo 
plaketo in srebrni znak civilne 
zaščite prejel Maks Filipčič, ki 
je že vrsto let aktiven v enoti 
izolske civilne zaščite. Opravljal 
je celo vrsto nalog, od vodje 
enote za preskrbo do člana ekipe 
prve pomoči s katero je 
nekajkrat sodeloval tudi na 
regijskih tekmovanjih enot 
Civilne zaščite, kjer je bila 
izolska ekipa redno med 
najboljšimi.
Sicer pa ob Dnevu civilne 
zaščite v občini Izola ne bo 
drugih slovesnosti, delno tudi 
zato, ker praznovanje sovpada z 
zimskimi počitnici in nekateri 
za proslavljanje enostavno ne 
bodo imeli časa.
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Restavracija KAMIN
Belvedere

vabi vsako soboto v februarju
na ples z ansamblom

POMLAD

■V

DVE MALO NEOBIČAJNI
delavnici, takoimenovanem V

"Ti;

workshopu o turizmu se vsak torek 
popoldne zbere skupina strokovnjakov 
in volonterjev s področja turizma. S 
pomočjo posebne znanstvene metode 
skušajo prebiti do nekaterih temeljnih 
postavk izolskega turizma, ki naj bi 
služile izdelavi turistične strategije 
občine Izola. Med udeleženci so bili 
nekajkrat tudi vidni predstavniki treh 
hotelskih organizacij: THP Belvedere,
Hotel Delfin in Hoteli Simonov zaliv, njihovi nasmejani obrazi pa pričajo, da se 
tokrat res pripravljajo na skupni boj za tuje in domače goste, ki si bodo za destinacijo

izbrali Izolo.
Na levi fotografiji pa je najnovejša pločevinasta 
pridobitev JP Komunala izola. Gre za kombi, ki 
naj bi služil predvsem prevozu potnikov, pri 
Komunali pa pravijo, da ga bodo posebej rabili 
občinski uslužbenci in službe za poslovne poti, 
sicer pa ga bodo skušali tudi kaj tržiti. Glede na 
montirano kljuko za vleko priklopnikov ga 
bodo občasno morda deležni tudi izolski veslači 
in jadralci.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV JAGODJE - D0DRAVA VADI
vse upokojence na srečanje ob prazniku 8.marcu 

v Gostišče Jasna v Dobravi, v soboto 4.3.2000 ob 18.30.
Cena večerje je 1.500 SIT.

Listke lahko kupite v Cvetličarni g.Krbavčič nasproti Lekarne San Simon in v 
Gostišču Jasna do vključno 2. 3.2000.

Za glasbo bo poskrbljeno, zato pridite in ne opuščajte lepih navad!
Vabljeni!

Izolanke, zaljubljene v naravo, njeno lepoto, dobroto in čistostjo želimo vsaj 
na majhnem delčku obale razbremeniti smeti pod katerimi se, zaradi človeške 

malomarnosti in neodgovomostkduši. Zato bomo
V SOBOTO, 11.MARCA OB 9.00 UBI ZAČELE ČISTITI PRELEPI BEL 

OBALE OB KOPALIŠČA BELVEOER 00 BEUH SKAL
Komunalno podjetje nas bo oskrbelo z rokavicami, vrečami, na koncu akcije 
pa odpeljalo smeti. Vse in vsi, ki vam čut veleva: PRIDRUŽITE SE NAM!! 

Posebno vabimo ribiče, tako bodo lahko neposredno ugotovili 
kolikšen je njihov prispevek onesnaženja 

Mravljice

BgCIlt d o ». Adriatic ®
pooblaščena agencija

TRENUTNO SMO DRUGJE
Naše cenjene stranke in poslovne partnerje obveščamo, da 

smo se zaradi adaptacije naših poslovnih prostorov
začasno preselili v

nekdanje prostore Davčne uprave RS
na Gorkijevi 2 (nad bivšo Lipo).

Na tej lokaciji smo dosegljivi na telefonsko številko

645 275
Opravičujemo se vsem. ki nas boste te dni morda iskali na 

starem naslovu. Tja se bomo vrnili čez približno mesec dni.

Hvala za razumevanje.

Goran FRANQVIC s.p. / Izola

tel.: 066/ 600 850 
GSM: 041/ 628 507

Izdelava in vzdrževanje 
računalniških programov
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SE ENA IZOLSKA MARINA ?
(DM) Čeprav o tem nihče ne govori niti glasno niti potiho se vendarle 
zdi, da so razmišljanja o gradnji nove marine v vzhodnem zalivu vse 
bolj prisotna v strankarskih krogih izolske občine.
Na takšno razmišljanje opozarja nekaj neobičajnih potez, ki sovpadajo z 
obdobjem po prodaji marine v zahodnem zalivu italijanskemu partnerju. 
Ni namreč skrivnost, da imamo opravka z večjim območjem, ki je v lasti 
oziroma upravljanju investitorjev v "staro marino". Gre za območje 
Ladjedelnice in takoimenovane "suhe marine" v neposredni soseščini, kjer 
je zdaj sedež Marine d.o.o., ki se ukvaija z enako dejavnostjo kot tista v 
zahodnem zalivu, čeprav še zdaleč nima enakih pogojev.
Ob tem je treba spomniti na pritiske naj občina v celoti odkupi zemljišče 
kjer naj bi zrasla bodoča avtobusna postaja in je zdaj v lasti podjetja, ki z 
investitorji v marino nima posebej dobrih odnosov. Dodati je treba še 
dogovore o odkupu območja Avtokampa Jadranka, ki je last Jestvine 
oziroma Mercatorja, nenavadne želje po pridobitv i zemljišča za gradnjo 
objektov na v bližini Mehana, ki poslovno gotovo nima kakšnih razvojnih 
ambicij, v zadnjem času pa je slišati tudi nenavadne informacije v zvezi s 
selitvijo in zaostrovanjem odnosov med Delamarisom in občino.
Seveda ni treba biti poseben vizionar za ugotovitev, da gre za zaokroženo 
zemljišče, kjer bi lahko zrasel projekt nove izolske marine. Žal informacij, 
da po občini že kroži predlog za ustanovitev nekakšnega konzorcija za 
gradnjo marine na tem območju, ni bilo mogoče preveriti, ker vsi trdijo, da 
o tem nič ne vedo. Toda, kjer je dim je tudi ogenj in čas bo pokazal ali je ta 
informacija res bila na tako trhlih nogah.

--------------------------------------------------------- ----------------------------
O

METROPOL GROUP
vas vabi na:

PREDAVANJE priznanega slovenskega specialista plastične kirurgije:

PREDSTAVITEV PLASTIČNE KIRURGIJE
brezplačno

LEPOTNA POSVETOVALNICA- 
INDIVIDUALNA SVETOVANJA

7000 SIT na osebo

Grand Hotel Metropol
METROPOL BUSINESS CENTER

PREDAVANJE IN INDIVIDUALNO SVETOVANJE:

25. marec 2000
predavanje ob 15.00 uri, individualno svetovanje - po 16.00 uri

INFORMACIJE IN REZERVACIJE:

tel. 066 4777
______________________ L-______________________ /

VPRAŠLJIV DELOVNI ČAS 
NEKATERIH TRGOVIN
Sindikat delavcev trgovine Slovenije, ki deluje v sklopu 
Konfederacije Sindikatov 90 Slovenije je na začetku februarja 
poslalo Ministrstvu za ekonomske odnose in razvoj pobudo za 
spremembo Pravilnika o obratovalnem času prodajaln iz leta 1997.
Številna opozorila na kršitve osnovnih pravic delavcev do dnevnega, 
tedenskega in letnega počitka so botrovala sklicu seje na temo 
delovenega časa delavcev trgovske dejavnosti, na kateri so spregovorili 
o osnovnem vprašanju: kako preprečiti nadaljnje izkoriščnje delovne 
sile.
" V zadnjem letu dni se z nastankom velikih trgovskih družb, pojavlja vedno 
večja tekma za čim večjim dobičkom, vse pa na račun delovne sile. V cilju 
zniževanja stroškov poslovanja in s tem kovanja dobička, delodajalci uvajajo 
skrajno neugodne delovne režime, s podaljševanjem obratovalnega časa 
prodajaln uvajajo vedno daljšo delovno obveznost, nove delovne sile ne 
zaposlujejo, tako da prihaja do kratenja osnovnih pravic do dnevnega, 
tedenskega in letnega počitka. "
Pravijo, da je vse to tudi v nasprotju z različnimi mednarodnimi 
konvencijami, kot je npr. konvencija o otrokovih pravicah, družinski 
politiki, zaščiti mater itd.. Veliko delodajalcev sili delavce delati brez 
dodatkov na nedeljsko in praznično delo ter na delo v deljenem 
delovnem času in ponoči. Edini argument, ki ga delodajalci navajajo 
kot opravičilo za vse to pa je, da se morajo prilagajati konkurenci. 
Razlog za tako stanje pa sindikati vidijo v ohlapnem Pravilniku o 
obratovalnem času prodajaln, ki prepušča občinam izdajanje soglasij o 
obratovalnem času, te pa jih prepogosto delijo kar tako, "na pamet", pri 
čemer se je delovni čas tako v manjših kot tudi večjih trgovinah tja do 21.ure 
in še čez.
Izjalovila so se tudi prizadevanja , da bi kršenje zakonodaje preprečila 
delovna inšpekcija, saj delodajalci velikokrat vodijo dvojno evidenco 
prisotnosti na delu. tako da so tudi inšpektorji pogosto neuspešni pri 
odkrivanju tovrstnih kršitev. Razlike med "uradno" in 
"interno"evidenco pa znašajo tudi do 10 in več delovnih ur na teden.
Zato sindikati vidijo možnost za rešitev te problematike le s sprejetjem 
ustrezne zakonodaje, ki bi vsebovala ustreznejše in usklajena merila za 
redni obratovalni čas trgovin. Pričakujejo, da se bo k izdelavi novega 
pravilnika pristopilo takoj, v usklajecvalni postopek pa naj bi se poleg 
pristojnih služb Ministrstva vključil tudi Sindikat delavcev trgovine 
Slovenije, kot reprezentativni sindikat panoge. (KB)

MEDITERANSKI DELOVNI ČAS
Sindikalisti imajo zagotovo prav, ko se zavzemajo za razumnejši 
delovni čas trgovcev, ki jih je liberalni kapitalizem priklenil na delovna 
mesta od zore do mraka, nekatere pa še vse sobote, nedelje in praznike. 
Pogled na drugo stran meje da vedeti, da obstajajo meje do katerih je 
mogoče izkoriščati delavce pa čeprav so to "samo" trgovci. Seveda pa 
ne gre pozabiti na to, da živimo v turističnem mediteranskem kraju in 
da je življenski bioritem tukaj pač nekoliko drugačen kot na 
kontinentu.
Tako se zdi kar nekako preveč toga ugotovitev, da je sindikalno 
nesprejemljivo imeti odprte trgovine po 21. uri, čeprav je verjetno tudi 
sindikalistom jasno, da se v turističnem kraju popoldansko in večerno 
življenje začenja šele po 20. uri. To preprosto pomeni, da bi morale 
trgovine, posebej tiste, ki so zanimive za turistične kupce, imeti 
delovni čas pomaknjen v kasnejše ure. recimo vsaj do 22.00. Seveda pa 
to hkrati pomeni, da bi se te iste trgovine zjutraj odpirale kasneje (npr. 
ob 10.00) in imele popoldanski odmor od 13.00 do 18.00 ure. Na ta 
način bi tudi trgovci imeli kaj od poletja, turisti pa bi se odpravili na 
večerne sprehode in morda nakupe po mestu.
Na nedavnem srečanju izolskih trgovcev o takem predlogu še niso 
razpravljali, čutiti pa ga je bilo v zraku in to bi lahko bil izziv za 
gospodarsko oziroma obrtno zbornico, naj vendarle pripravi vsaj 
posvet s to vsebino.

MANB1CAC je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 066/600-010, fax. 066/600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
T. Ferluga, M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 SIT.
Založnik / elektronski prelom : G RA F FI T LINE d. o. o., Izola; tel. 066/ 600-010
e-mail: MANDRAC @ S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola
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ZADNJA TOČKA DNEVNEGA REDA SREČANJE KRVODAJALCEV
Vprašanja in pobude občinskih svetnikov največkrat 
končajo kot zadnja točka dnevnega reda sej občinskega 
sveta. Takrat so svetniki običajno že utrujeni in marsikatero 
vprašanje izgubi na teži ali pobuda na prodornosti. Na 
četrtkovi seji so izolski občinski svetniki dočakali poročilo 
občinske uprave o vprašanjih in odgovorih nanje, iz 
obsežnega gradiva pa smo izbrali nekatere najzanimivejše, 
kijih bomo objavili v nekaj nadaljevanjih.

Ljubo BIZJAK je podal pobudo za postavitev bankomata v 
Livadah, ker je le-ta nujno potreben.
Odgovor: S pobudo smo seznanili Banko d.d. Koper.

Aleksander KREBELJ je opozoril, da ponovno daje pobudo v 
zvezi s talnim označevanjem na cestah, in sicer: »Ker bomo v 
naslednjem letu zopet barvali - talno označevali naše ceste, bi se 
bilo vredno pogovoriti s Policijsko postajo v Izoli, da sodeluje pri 
tem in pomaga pri urejanju prometa. Izvajalci zelo nestrokovno 
urejajo in usmerjajo promet med označevanjem talnih oznak. 
Predlog podajam sedaj, ko je še čas, ker je vsakič, ko sem to 
predlagal, bilo prepozno in vsakič znova enako stanje.«
Odgovor: Opozorilo smo vzeli na znanje. Ob prvem naslednjem 
talnem označevanju bo Urad za komunalni razvoj pozval Policijsko 
postajo v Izoli, da sodeluje in se vključi v urejanje prometa.

Bojan Zadel je vprašal, zakaj Jagodje ob novoletnih praznikih ni 
bilo malo bolj okrašeno, npr. tako kot je bila Izola. Daje pobudo, 
da se ob praznovanju novega leta v naslednjem letu, tudi Jagodje 
bolj osvetli.
Breda Pečan je odgovorila, da velja isto za Livade. Na Komisiji za 
prireditve so se že dogovorili za pripravo načrta silvestrovanja in v 
tem okviru tudi obogatili osvetlitev mesta, se pravi tudi Jagodja. 
Postopoma se bo širilo tudi na podeželje.

Tomaž Martin Jamnik predlaga, da se v bodoče predlogi odlokov, 
posredovani v sprejem Občinskemu svetu, pripravljajo v skladu z 
98. členom Poslovnika Občinskega sveta. Do sedaj je zelo malo 
predlogov odlokov vsebovalo zahteve določene v Poslovniku. S 
tem bi se delo svetnikov močno olajšalo.«
Breda Pečan je dala naslednji odgovor: Glede na pobudo za izvajanje 
98. člena Poslovnika, bomo že z naslednjo sejo začeli striktno izvajati 
določila, predlagalci odlokov bodo morali obrazložitve odlokov 
opremiti tako kot je določeno v Poslovniku.

Marjan Pav lič je posredov al vprašanja ljudi iz zaselka Kocina, in 
sicer: Ali je predvideno ( v kakšnem planu in kje se da to videti) 
kdaj bodo prišli do vode in javne razsvetljave? Zaselek Kocina 
sestavlja 5 hiš in 8 gospodinjstev.
Županja je odgovorila, da bo podan pisni odgovor. Pisni odgovor 
županje je bil odan v gradivu za 6. sejo OS 22.4.1999.

Bojan Zadel - pobuda: Na Občinski svet vlagam pobudo za iz 
izgradnjo semaforja za pešce s pritiskom na gumb, ki ga sproži 
pešec, na prehodu za pešce iz Kosove ulice v Livade na 
Prešernovi ulici. Prepričani smo, da je človeško življenje vrednota, 
katera se vedno ne meri samo s številom, zato mislimo, da bi se v 
okviru proračuna našla sredstva za namestitev semaforja do 
dokončne prometne ureditve Prešernove ceste. Ker so na 
omenjenem odseku prometne nesreče precej pogoste, in kar v 
največ primerih s smrtnim izidom, mislimo, da bi s semaforjem 
umirili promet v času do dokončanja prenove Prešernove ulice. 
Breda Pečan je pojasnila, da bo pobuda poslana po pošti vsem 
svetnikom in bo do aprilske seje podan tudi utemeljen odgovor. 
Pridobili si bomo podatke o tem kaj pomenijo ti stroški, kaj je glede 
pretoka prometa, kaj smo do sedaj že naročili, da se izvede na 
Prešernovi cesti in pripravili gradivo za aprilsko sejo.
Pisni odgovor je pripravil Urad za komunalni razvoj v gradivu za 6. 
sejo OS 22.4. 1999.

Tomaž Martin Jamnik - vprašanje prašanje postavlja Komunali 
Izola kot upravIjalcu komunalnih privezov, Občini Izola in 
posredno tudi upravljalcu Marine. »Sedaj, ko nam je Ustavno 
sodišče prižgalo zeleno luč, me zanima, kako si zamišljajo da 
bomo čim hitreje uredili vprašanje komunalnih privezov, s 
kakšnimi postopki, da bi čim hitreje rešili komunalne priveze?« 
Breda Pečan je odgovorila, da bo vprašanje poslano vsem pristojnim. 
Pisni odgovor županje je v gradivu za 6. sejo OS 22.4.1999.

nadaljevanje sledi

RKS - Območno združenje Izola je v soboto 19.02.2000 v Hotelu 
ZDUS »Delfin« pripravilo srečanje krvodajalcev jubilantov ter 
povabljenih gostov iz sosednje Italije in sodelavcev in prostovoljcev 
Rdečega križa (RK). Jubilantom so bila podeljena priznanja, značke 
in plakete ter posebna nagrada Zavarovalniške hiše Slovenica 
podeljena ga. Kozlan Luciji za 82x darovano kri. Posebno nagrado 
RK sta dobila še g. Manfreda Ljubo za 80x darovano kri ter g. Novak 
Boris za 100x darovano kri.
Krvodajalce sta počastila s svojo prisotnostjo še dolgoletni sodelavec 
RKS ter član Republiške krvodajalske komisije g. Šuštar Ivan in naša 
Županja ga. Breda Pečan. Posebna zahvala gre še g. Šašek Robertu 
ter g. Poje Jadranu za pripravo bogatega srečelova s katerim sta še 
dodatno popestrila dogodek. Izkupiček srečelova bodo krvodajalci 
namenili za praznovanje dneva krvodajalcev 4.julija.
Prav tako se iskreno zahvaljujemo vsem sponzorjem ter donatorjem, ki 
so z darovani sredstvi ter nagradami omogočili izpeljavo srečelova ter 
direktorju Hotela Delfin g. Simonovič Branku, ki se je osebno 
potrudil, daje srečanje potekalo kot želeno.
(Seznam krvodajalcev je objavljen na 8. strani)

00 RK Izola

TEČAJ PRVE POMOČI
ZA KANDIDATE - VOZNIKE MOTORNIH VOZIL

Tečaj se bo pričel v ponedeljek 06.03.2000 ob 16:00 uri 
v predavalnici Rdečega križa

Prijave na telefon (066) 601-020. v pisarni in na e-pošto rK.izoia@sioi.net

HOTEL DELFIN IZOLA 
VABI NA

v petek 3.3., soboto 4.3. in v torek 7.3.1999

Posebno pestro pa bo v soboto, CMSDEBB 
ko bomo izbirali in nagradili ‘PRŠUT
najlepše maske. •OMBOLO 

• PEČENICA

Vse dni vas bo zabaval ansambel

"FREE WAT
• DOMAČI KROMPIR 
•KISLO ZELJE 
•MEŠANA SOLATA

•KROF

VESELIMO SE 
VAŠEGA OBISKA!

tel.: 60 70
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ODBOJKA-MOŠKI
Hoteli S.zaliv:Mokronog 3:0 
(17,18.11)
Izolski odbojkarji nadaljujejo 
zmagovito serijo in to jim je v tem 
krogu prineslo vrh lestvice, saj so 
njihovi največji tekmeci iz Salonita 
izgubili dva niza v Bohinju in tako so 
jih mladi varovanci trenerja Beniča 
prehiteli na vrhu lestvice.
Ekipa se je v drugem delu prvenstva 
stabilizirala, mladi kadeti se prebijajo 
v člansko ekipo, starejši in izkušenejši 
pomagajo takrat, ko je najtežje. O 
vrednosti moštva pove dovolj to, da 
se kar trem igralcem obeta 
reprezentančni dres v kadetskih 
vrstah.
V soboto bo v dvorani v Livadah 
lokalni derbi s Portorožem, ki je tretji 
na lestvici. Obeta se tekma vredna 
ogleda.

-ŽENSKI
Magro Grosuplje:Vimpro Izola 0:3 
1-16, -21.-161
Tudi Izolanke nadaljujejo zmagovito 
serijo in so nanizale že 14-to 
zaporedno zmago.
Proti zadnjeuvrščeni ekipi niti v 
gosteh niso imele težav in tudi v 
soboto bi moralo biti podobno, ko 
bodo doma igrale z drugim moštvom 
Novega mesta. Drugo mesto so si 
priborile, zdaj gaje treba še ohraniti.

KAPUČINO

ROKOMETNIM TRENERJEM JE VSEGA DOVOLJ
Izolska mladinska rokometna šola, kljub prostemu padu članske vrste, , ki ga vsi 
obžalujemo in nemočno opazujemo, še vedno dela in to zelo dobro. Vse mlajše selekcije 
izolske kluba so v vrhu svojih tekmovalnih skupin. Nemoteno delovanje mladinske šole pa 
omogočajo v prvi vrsti predvsem trenerji mladinskega pogona v klubu. Ali se je kdo 
vprašal, zakaj to počnemo? Zaradi honorarjev, kijih (ne)dobivamo. Ne, pač pa zato ker 
imamo rokomet rad in ker ne želimo prekiniti tlelo, ki smo ga začeli pred petimi leti. 
Vsako delo pa ima tudi svojo ceno in zato želimo obljubljeno plačilo za svoje delo. Naša 
rokometna šola ima poleg tekmovalnega značaja tudi pedagoški. Mlade fante poskušamo 
športno vzgojiti in jih odvrniti od ceste. Država in občina prispevata namenski denar prav 
za honorarje trenerjev v mlajših kategorijah. Kje je ta denar? Kdaj se bodo nekateri v 
klubu začeli zavedati, da brez lastnega kadra (strokovnega in igralskega) noben klub v 
naši občini ne more obstajati. Govori se p poponi reamaterizaciji športa, vendar tudi 
amaterji potrebujejo strokovno vodstvo. Če želimo, da bo to res strokovno, pa ga je 
potrebno plačati, saj nismo rekreativci. Denarja ni, to pravijo v vseh klubih, še posebej ga 
vedno zmanjka za domač trenerski in igralski kader. Prihodnost rokometnega kluba je 
odvisna predvsem od dela v mladinskem pogonu. Nihče si ne želi, da bi se ponovil še 
nogometni klub Izola, košarkarski klub Koper...
Trenerji v mladinskem pogonu želimo delati za ta klub in pomagati, da ga obdržimo na 
ravni kamor spada, v L ligi. Ali so nekateri pripravljeni zapraviti za naše delo desetino 
denarja, ki je bil v preteklih letih zapravljen za nakup in vzdrževanje tujih igralcev in 
trenerjev. Je kdo pripravljen spozorirati domači kader (trenerje in igralce) in jim 
omogočit normalno delovanje. Želimo si samo tisto, kar nam pripada in ničesar več. 
Domač strokovni kader ni pripravljen delati več zastonj.

Trenerji MRK Izola

ROKOMET-MOŠKI
RK Gorenje - MRK Izola Hoteli 
Morje Portorož 33:24 (15:8)
Gorenje: Tamše, Rutenko 5(1), 
Gajšek 2, Kavaš, Plaskan, Oštir M. 
10, Oštir B. 1, Sovič 5, Štefanič 3, 
Lainšček, Rozman, Dobelšek, 
Doubonossov, Gavriloski 
MRK Izola Hoteli Morje Portorož: 
Klobas, Lončar 1, Šmigič 6, 
Vukovič 12(3), Muha B„ 
Matjaševič, Bubnič, Vončina, 
Gologranc 1, Čebular 1, Cah 3, 
Rojc, Hodžič
7-m: Velenje 1(1), Izola 5(3)
2.min: Velenje 4 min, Izola 10 min 
Prepričljiv poraz izolske članske 
vrste v Velenju. V nadaljevanju 
bodo naši fantje le težko prišli do 
točk. Tako je bilo tudi v Rdeči 
dvorani v Velenju, kjer so na obeh 
straneh dobili priložnost igralci, ki 
ponavadi manj igrajo. Do 5:5 je bil 
izid še izenačen, nato pa so domači 
povedli s 9:5 in upanja je bilo 
konec. To je bila tudi zadnja 
tekma, ki jo je na izolski klopi 
preživel Igor Razgor. Zaradi 
zniževanja stroškov so se v 
izolskem klubu odrekli njegovih 
uslug in v nadaljnje naj bi ekipo 
ponovno vodil Fredi Radojkovič. 
'Naj bi bil'je zato, ker se morajo še 
dogovoriti, vendar velike izbire le 
ni. v soboto proti Radečam se bo 
tako predstavil nov trener. Za 

sredino tekmpo v Velenju pa si zasluži posebej 
omembo JakOb VUkOVlČ. kije dobil priložnost, 
da odigra vseh 60 minut in jih je maksimalno 
izkoristil. 12 njegovih zadetkov tudi priča o 
tem.
Kadeti
MRK Izola: RK Trebnje 31:18(14:9)
MRK Izola: Vončina, Cetin 7(2), Božič 1, 
Žeger 7, Vukovič 7, Viškovič 3, Bubnič 1, 
Kleva 2, Pucer 1, Stepančič 2, Destradi A., 
Zrinski, Gomezelj, Vajukič 
Kadeti so dosegli prepričljivo zmago proti 
Trebnjem in si skupaj s Tržičem in Koprom z 
enim porazom delijo prvo mesto v polfinalni 
skupini kadetskega prvenstva. Cetin, Žeger In 
VUkOVlČ pa so bili izredno razpoloženi strelsko.
Starejši dečki
RK Koper: MRK Izola 16:22(7:11)
MRK Izola: Destradi A., Puhar, Hrvatin, Volk, 
Destradi R., Kleva 3, Lukežič, Zrinski 2, 
Stanič, Čosič 5, Furlan 6, Gomezelj L. 3, 
Vajukič 3, Iliševič
Lepa zmaga varovancev trenerja Petra 
Mičoviča, ki jih je tokrat vodil Tone Barič v 
Kopru. Po sedmih prvenstvenih krogih so 
Izolani na vrhu s sedmimi zmagami, dvema 
več od drugouvrščene ekipe iz Ajdovščine.

/A,
(

POGLED S 
STRANI

Piše:
ŽARE

za Kapučino Sport
tK*.~

Virus "razkroja" je zbil dno rokometnemu 
sodu. Rokometna zgodovina je polna padcev 
in dvigov, toda današnja agonija obljublja 
razpad. Trener Razgor seje "poslovil", kdo je

naslednji pa ob rdečih številkah sploh ni 
mogoče predvideti. Rokometna "opozicija" je 
žal imela prav, žlica je tokrat bila precej večja 
od ust. Nadaljevanje prvenstva je vprašljivo, 
morebiten izstop pa bi vse skupaj postavil na 
"trdna tla". Mladinska ekipa je že iztopila, 
neodgovorno bi bilo kar tako poteptati vse 
doseženo. Časa za razmišljanje je dovolj, že 
sedaj je potrebno postaviti temelje. Neizbežen 
izpad je potrebno zaustaviti vsaj v l.b ligi. Po 
štirih letih bo pač potrebno vse ponoviti, vendar 
pa bo sedaj težje, kje dobiti nove "kredite". 
Pomoč bo več kot potrebna, v soboto proti 
Radečam pa sploh. Izolanke tudi vozijo zadnji 
krog rednega dela prvenstva. Štajerke so stvar 
malo zakuhale, igra se v nedeljo ob I5. uri. 
Računica je jasna, začetek počitnic in Boris bo

tekmo odigral s kadetsko ekipo. Rezultat bo 
vplival na nadaljnje razigravanje. Poraz bo 
Izolankam za prve nasprotnice zopet namenil 
Mariborčanke. Težko je napovedati rezultat, 
tudi Maribor se že par let vlečejo skozi 
šivankino uho, toda 2.liga je žal prešibka da bi 

onudila kaj močnejšega. V igri so tudi 
kofjotke, ob izbiri pa bi bili vsekakor bolj 

zadovoljni z njimi, ob vseh avtocestah vožnja 
najbolj utruja. Vroča pomlad je na vidiku, res 
bi rad bil jasnovidec, pravzaprav daljnovidec.

http//izola.gvcri.net
POD BELVEDERJEM
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ROKOMET-ŽENSKE
ŽRK Bajc Daewoo Izola - Krim Neutro Roberts 15:41 [7:201
Bajc Daewoo Izola: Šmitran B., Mitruševska, Hodžič 1, Petrinja, 
Čvorak, Sušelj, Hrnič 1, Adamič 4, Božič T., Šmitran D. 2(1), Božič P., 
Bošnjak 5(4), Višnjevec 2, Bubola
Krim Neutro Roberts: Mijatovič 2, Derepasko 8(1), Bobocea 10, Doler 
10, Horaček 3(1), Oder 6, Šturm 2, Stefanišin, Jovanovič, Kobal 

' 7-m: Izola 10(5), Krim 4(2)
2-min: 6 min, 8 min
Diskv. Hodžič 43' grob prekršek
Slovenske državne prvakinje so prišle v izolsko športno dvorano s prvo 
ekipo, skorajda brez menjav in vseeno zabeležile lahko zmago. 
Izolanke so začele zelo plašno in gostje so takoj povedle s 7:1. V 
nadaljevanju so dobile priložnost mlajše igralke, ki so do konca prvega 
polčasa igrale precej enakopravno. Drugi polčas pa je prepričljivo 
dobil Krim in dosegel visoko zmago. Pohvale si tokrat zasluži 
predvsem Petra Adamič, ki se je zelo dobro nosila z izkušenimi 
gostjami.

JADRANJE
EVROPE ODVOZILE KRITERIJE
V Opatiji so na močnem mednarodnem tekmovanju Eskimo karneval 
cup v slabem vremenu odvozili 4 regate kriterijske regate za razred 
Evropa. Od slovenskih jadralcev sta bila člana Olimpica, PfimOŽ MiSlej 
in Alija DOrOŠenkO druga. Prvi v skupni konkurenci, druga pa med 
dekleti in skupno 11-ta. Miha SICKOVCC (Olimpie) je bil 17-ti, GreyOf 
Macarol (Burja) 19 ti Taja Abram 22-ta, Bruno Barač 26-ti, Aleš Krulc 
28-ti in Gregor Božič 33-ti (vsi olimpie Izola)

Namizni tenis 
PETRA KUKOVEC DRUGA

V sobot je v organizaciji NTK MERKUR potekal v Kranju 2. odprti turnir RS 
za mlajše pionirke in mlajše pionirje. Na turnirju so nastopili vsi najboljši iz 
države. Iz Arrigonija je najbolje odigrala Petra Kukovec, kije osvojila odlično 
dmgo mesto, kar je dosedaj njen največji uspeh. Povedati je potrebno, daje pričela 
tekmovenje zelo slabo, saj je že v predtekmovalni skupini šele v tretjem setu na 
razlike zvlekla izgubljeno partijo s Fajmut iz Fužinarja. Nato seje nekako uspela 
zbrati in na glavnem turnirju je steklo vse kot po maslu tako kot zna odigrat. 
Najprej je premagala Zero iz Šoštanja, nato tretjo nosilko Perko iz Križ. Klonila 
je šele v finalu, kjer je bila boljša Budihna iz Šampionke.

Pri mlajših pionirjih je zelo dobro igral Frank Simon, kije osvojil drugo mesto v 
predtekmovalni skupini in za las zgrežil uvrstitev na glavni turnir, med 24 
najboljših.

POTREBUJETE POMOČ ŠIVILJE ?
„ V zaèetku marca bomo ponovno odprli 
ŠIVILJSTVO Ljubiè na Prešernovi cesti 3. 

Stare in noye stranke vljudno vabimo. 
Šiviljstvo Ljubič 
Tel.: 648 - 604

MALI OGLASI
-Prodam R-4 GTL, letnik 90, registriran do novembra 2000. tel.: 642 03 60
- BREZPLAČNO oddam ohranjeno termoakumulacijsko peč. Za prevoz 
poskrbite sami. tel. 741 752
- Uspešno INŠTRUIRAM ITALIJANŠČINO za osnovno in srednjo šolo 
ter univerzitetni študij. Tel.: 646 097
- RAČUNALNIKI NOVI IN RABLJENI Z GARANCIJO,
BREZPLAČNA MONTAŽA IN DOSTAVA, INŠTRUKCIJE, 
PROGRAMI, IGRE, možna menjava, tel 645 818
-Podarim mladičke plešoče miške, bele s črnimi lisami. Tel :. 647-038 ali 
041/ 240-634.
- Prodam LADA NIVA 1,7 TRIGLAV, el.pom. stekla, alarm centralno 
zaklepanje, blokada motorja, radio, kljuka, tel.: 041/ 707 591
- Prodam osebno vozilo OPEL CALIBRA, letnik 93. tel: 649 350
- Prodam kombinirano vozilo FORD TRANSIT, primerno za prevoz živil, 
tel: 649 350.
- Ugodno prodam rabljeno pohištvo za dvosobno stanovanje in okno 
180X140cm. tel. 645 296
- Opremljeno garsonjero v Izoli oddamo do junija 2000. tel 645 818
- Pentium in 486. Rabljeni računalniki z garancijo, moožna dostava in
inštrukcije, programi in igre, tel 645 818_______________________________

MEDNARODNI POKAL MESI V RIDOLOVD 
ČRN A GORA - ROKA KOTORSKA 2.2.-6.2.2000
Pod vodstvom predsednika slovenske zveze za športni ribolov na 
morju, g. Lobode, je selektor Marino Kralj iz Menole sestavil dve 
ekipi slovenskih klubov (Izola in Piran), ki sta sodelovali na
Mednarodnem pokalu mest v 
zasidranega čolna (prvi dan) in 
skupno 10 ekip. Iz Menole je v 
Zvonimir.
Uvrstitev po dveh tekmah:
1. TIVAT-Črna Gora
2. PIRAN - Slovenija
3. IZOLA - Slovenija
4. BARI - Italija

Boki Kotorski. Tekmovali so iz 
iz obale (drugi dan). Nastopilo je 
ekipi Pirana tekmoval Grgurovič

5. ČAČAK - ZR Jugoslavija
6. HERCEGNOVI - Črna Gora
7. BAOŠ1Č - Črna Gora
8. IVANJICA - ZR Jugoslavija
9. BUDVA - Črna Gora

Po prvem dnevu je ekipa Pirana zmagala, drugi dan pa je bila tretja. 
Ekipa Pirana. Grgurovič, Simič, Črnac, Kralj

KEGLJANJI: MEHANO IzolaPROSOL Stiking 5:3
Izolanke so dosegle dragoceno zmago s katero se sicer niso odlepile od 
predzadnjega mesta, vendar so potrdile, da sodijo najmanj v sredino 
lestvice. V soboto jih sicer čaka gostovanje pri vodilnem Miroteksu, 
toda v naslednjih tekmah bo treba zbrati še kakšno točko. Tokrat so 
zmagale N. Gregorič, Šviligoj in Milost, Kozlovič pa je izenačila.

MEHANO IZOIA.PROSOI STIKING 5:3 (5008:50031
Moška ekipa Mehana se je s to zmago pomaknila v sredino 
drugoligaške lestvice, kamor po kvaliteti tudi sodi.

Mlini
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Učitelji smučanja svetujejo pri nakupih zimske opreme
Elan, Atomic, Marker, 
Tyrolia, Nordica, 
Lange, Alpina

ODPRTO NON-STOP ori Q. rin 1Q. ure

v Mandraču, tel.: (066) 645 650,648 650

IZOLA / Ljubljanska 5Ì / tel. 648-042
pssBb
1ÉII

-skupinski družinski popusti 
- priprava na smučanje 

• izredno ugodne karte za mlade 
- brez letne vpisnine 

Obiščite nas 
na LJUBLJANSKI 51 v Izoli

7



PUST SE NAM ZE SMEJI
Naslednji vikend bodo zaznamovala pustovanja, ki bodo v 
Izoli potekala predvsem v organizaciji hotelov. Tako bodo že 
tradicionalno organizirali pustovanje v hotelu Delfin, kjer se 
bo plesalo na pustni petek in v soboto, ko bodo tudi izbirali 
in nagradili naj lepše maske, pa tudi na pustni torek.
Pustovanje bodo pripravili tudi v hotelih v Simonovem 
zalivu in na Belvederju. Pripravlja se tudi osrednje otroško 
pustno rajanje, vendar kraj prireditve še ni določen.
Predvidoma bo to na SGTŠ ali v Simonovem zalivu, kar pa 
bo znano prihodnji teden, ko bomo to tudi objavili v 
Mandraču. Upamo pa, da bodo tudi letošnji pust primemo 
obeležili v Kortah, kjer je že v navadi, da si otroci nadenejo 
tradicionalna pustna oblačila iz "štrac".
Uverturo v čas pustovanj pa zagotovo predstavlja Ples v 
maskah, ki ga bodo že to soboto pripravili v portoroškem Metropolu. Ob tem bodo 
odprli tudi razstavo originalnih beneških mask avtorice Loredane Labinac Musizza. 
Izbrali pa bodo tudi najbolj skrivnostno žensko masko, ki bo prejela lepo nagrado in sicer 
zlato verižico z diamantom, najbolj skrivnostna moška maska pa bo prejela par smuči. Za 
udeležence plesa pa so pripravili še celo vrsto nagrad, ki so bodo skrivale tudi v pustnih 
krofih, (kb)
NAGRADNO VPRAŠANJE: Ladja Prince of Venice bo konec naslednjega tedna 
odpeljala turiste na znani pustni karneval na drugi strani zaliva. Uganite, kam bo odplula 
ladja in pošljite odgovor na naslov: Mandrač, Veliki trg 1, 6310 Izola. Dva izžrebanca 
bosta prejela vsak po dve vozovnici za odhod do velikega karnevala.

isfrstta vinska cesia
Občina Izola, mestna občina Koper in Občina Piran v sodelovanju s projektnim 
svetom predstavljajo projekt Istrske vinske ceste. Gre za projekt celovite turistične 
ureditve določenega območja v katerega se lahko vključijo vsi vinogradniki, ki 
prodajajo lastno odprto ali stekleničeno vino, vinotoči oziroma osmice, turistične 
kmetije ter gostinski lokali. Glede na številne administrativno upravne težave s 
katerimi se vsak dan srečujejo ponudniki teh storitev bi tovrstno organiziranje 
zagotovo lahko pomagalo k hitrejšemu reševanju posameznih problemov. Sicer pa 
poglejmo odgovore na nekatera najpogostejša vprašanja v zvezi s tem projektom.

$ kakšnim namenom naslaja Finska resi a?
Z namenom, da pripeljemo obiskovalce na podeželje, kjer lahko kupijo vino, olje ali 
druge pridelke, lahko zavijejo v osmico ali v gostilno, poskusijo značilne domače jedi, 
kjer lahko obiščejo zanimive domače praznike (šagre, fjere, praznik refoška, 
martinovanje,...), se spoznajo z našo naravno in kulturno dediščino, z ljudmi in običaji.
Kdaj bo odprla!
Do letošnjega poletja.
Kdo se lahko vključi n;t rinsko cesto!
Vinogradniki, osmice, turistične kmetije, gostilne, vinoteke, oljkarji in oljarne, ki 
prodajajo olje, kmetije, ki prodajajo druge lastne pridelke ali 
izdelke, pa tudi jahalni klubi, sprehajalne in kolesarske poti, obrt ali ponudba drugih 
primernih izdelkov.
Kako poteka vinska cesta!
Po glavnih in stranskih poteh, označena z opozorilnimi in usmerjevalnimi ablami. 
Potekala bo tam, kjer bodo ponudniki.
Kaj pridobijo tisti, ki sc rkljuèijo r vinsko cesto !
- označevalno tablo z zaščitnim znakom vinske ceste,
- usmerjevalne oznake do kmetije ali domače gostilne
- predstavitev v prospektu,
- možnost kandidiranja na razpise za pridobitev sredstev za prenovo ali posodabljanje 
kmetij
- možnost sodelovanja v skupni promociji (sejmi, predstavitve, druge prireditve)
- možnost, da pretežni del svojih pridelkov prodajo doma
- svetovanje in pomoč pri oblikovallju ponudbe in urejanju stavb in okolice
- možnost izobraževanja
Kakšne poijoje morajo izpolnjevati!
Ponudniki morajo biti registrirani za dejavnost, ki jo opravljajo, prostore morajo 
primerno urediti, pridelki in izdelki morajo dosegati določeno raven kakovosti
Kakšne so obveznosti!
- skrb za primerno in kvalitetno ponudbo, za gostoljuben sprejem gostov
- spoštovanje dogovorjenih pravil in pogojev,
- udeležba na izobraževalnih tečajih,
- napotiti obiskovalce na druge zanimive točke in ponudnike na VTC
Kdo rodi in skrbi za projekt !
Vodi ga Projektni svet v katerem so zastopani predstavniki treh občin, društev in 
strokovnih organizacij. Koordinator projektnega sveta je Zvezdan Primožič 
(446-100). Kontaktna oseba v izolski občini je Igor Skok (Občina Izola, tel.: 
480-100) Povejmo še, da morajo zainteresirani pred vpisom izpolniti vprašalnik 
v katerega vpišejo vse svoje podatke, dejavnost, ponudbo, možne tržne viške namenjene 
prodaji, druge zanimive dejavnosti, možnosti športa in rekreacije in podobno. 
Vprašalnik lahko dobijo pri Igorju Skoku, kjer bodo lahko dobili tudi dodatna pojasnila v 
zvezi s tem projektom.

ZGODOVINA IZOLSKIH MUZEJEV
Dvakrat letno izide na drugi strani meje, v Miljah, revija Borgolauro, ki prinaša 
zapise o zgodovini, literaturi in umetnosti. Obravnava predvsem teme, ki s teh treh 
vidikov zadevajo Milje. V zadnji, 35.številki revije , pa prinaša tudi zapis o Izoli, 
katerega avtor je Giovanni Russignan, govori pa o tem, kako je že leta 1921 tedanji 
izolski občinski svet podprl ustanovitev arheološkega muzeja v Izoli.
Zapis je zanimiv prav zato, ker priča o tem, da je ideja o muzeju v Izoli že stara stvar in 
da so bili tudi v preteklosti ljudje, ki so menili, da ima mesto dovolj bogato zgodovino, 
ki bi jo lahko prikazalo na ta način. Pobudo, o kateri je govora v pričujočem članku, je že 
leta 1921 dal profesor Attilio Degrassi, arheolog, rojen v Trstu leta 1887, sicer po 
poreklu iz Izole. Veliko svojih zgodovinskih in arheoloških zapisov je posvetil Izoli. 
Med drugim članek Sledi antičnega Rima na plaži v San Simonu ter Rimska 
pristanišča v Istri, kjer omenja tudi pristanišči v San Simonu ter na Viližanu.
Za idejo o ustanovitvi muzeja v Izoli je navdušil tedanjega občinskega tajnika advokata 
Amatoreja Degrassija, ki je predlog posredoval občinskemu svetu. Ta je seveda 
predlog podprl in pooblastil profesorja Attilia Degrassija, da zbere predmete za 
arheološko zbirko, tudi kose, ki so morda v rokah zasebnikov. Predmete naj bi shranil v 
posebnem prostoru, ki bi ga dala na voljo občina in to naj bi predstavljalo zametek 
bodoče arheološke zbirke. Zanimivo je, da je ta podatek ohranjen v obliki tiskovnega 
sporočila o omenjenem sklepu občinskega sveta, ki je bilo ali naj bi bilo poslano 
31.septembra 1921 naslednjim časopisom: Il Piccolo, L'Era Nuova, Il Popolo di Trieste, 
La Nazione, Il Lavoratore Socialista, Il Lavoratore Comunista, L’Emancipazione.
Do realizacije te ideje seveda nikoli ni prišlo in tudi razlogi za to niso znani. Kot navaja 
avtor članka je bil morda vzrok v pomanjkanju sredstev in birokratskih preprekah, morda 
pa je bil razlog v premestitvi profesorja Degrassija ali pa velja razloge iskati v tedanji 
tendenci koncentriranja arheoloških izkopanin v muzejih večjih mest.
Kakorkoli že, lastne muzejske zbirke Izola nikoli ni dobila in je še danes nima, četudi so 
tisti, ki bi o teh stvareh v občini lahko odločali povečini naklonjeni idejam o postavitvi 
raznih muzejskih zbirk, o katerih je vsake toliko slišati (poleg arheološke še ribiške, in v 
zadnjem času še zbirke modelov vlakcev). Besede o tem, da bi bilo z vidika turizma 
koristno valorizirati in ustrezno razstaviti arheološko dediščino na teritoriju naše občine 
smo tudi že velikokrat slišali. Posebno vprašanje je seveda, kolikšen del tedaj ohranjene 
arheološke dediščine je še danes ohranjen in koliko je je sploh še v Izoli. Nekaj malega 
zagotovo in vsaj to bi veljalo rešiti pred propadom. In to na sodoben način, saj so se 
muzeji od časov profesorja Degrassija, iz nemih pričevalcev preteklosti spremenili v 
živahne multimedijske centre.
Rek, da se zgodovina ponavlja pa v tem primeru še kako drži: načelna podpora občinskih 
struktur nekemu projektu očitno ne pomeni veliko. Za realizacijo nekega tovrstnega 
projekta je odločilna angažiranost posameznikov, tako občanov, kot tistih, ki v občini 
odločajo - brez tega ni nič. (kb)

SEZNAM JUBILANTOV, KRVODAJALCEV - 
po številu darovanj
5 x
Benedetti Boštjan, Bertok Damjan, 
Brumat Darka, Črnič Igor, Džidič Azra, 
Furlan Debora, Glavina Nada, Gombač 
Igor, Gregorič Danijel, Gregorič Kristjan, 
Islamovič Zdenka, Jež Livija, Kovačič 
Katja, Levac - Viler Karmen, Mikac 
Oljeta, Miklavčič Jadran, Palčič Fioretta, 
Simič Simo;

10 x
Dogič Zehra, Gasparini dr.Mladen, Jež 
Vojko, Krajcar Egidio, Lah Viktorija, 
Rakar Vladimir, Rašpolič Branko, Stubelj 
Irena, Štrekelj Metoda;

15 x
Bembič Adela, Benčič Mojca, Bosanac 
Dušan, Celiò Silvio, Kocjančič Marica, 
Kržičnik Andrej, Mitendorfer Alenka, 
Turk Robert;

20 x
Božič Pejo, Buzečan Paskval, Čop Lidija, 
Kotrle Kristjan, Krivograd Branko, 
Malinovič Branko, Matahlija Slavica, 
Salihovič Djemal, Sandalič Hanifa, Steffe 
Alessandro, Vuk Klavdij;

25 x
Bordon Slavko, Lorencon Doroteja, 
Majnik Rosana, Pavšič Renardo, Skrlič 
Merima;

30 x
Haramija Milan, Kastelič Ivo, Pavlin

Dušan, Popovski Marjetka, Rudi Stane, 
Vuk Elda;

35 x
Čatič Šehida

40 x
Benčič Peter, Grbac Lucijan, Peroša 
Mavricijo, Šašek Robert;

45 x
Grbec Stelijo, Majnik Darko, Mikac Edi 
Danijel, Rubelli Aleksander, Stipančič 
Nevenka;

50 x
Ceglar Zlatko, Frančeški Tine, Peruničič 
Momčilo, Tomažič Vojko;

60 x
Korenika Jože, Krt Mirko, Marancin 
Sergio, Mlinar Borko;

70 x
Frančeškin Drago

80 x
Kozlan Lucija (82 x),
Manfreda Ljubo;

100 x
Novak Boris

8



PRIVOŠČITE Sl KULTURO !
Center za kulturo, šport in prireditve Izola

Kulturni center Izola
Bazoviška 4, tel.: 645 571

V galeriji ALGA razstava slik

TEA TAVZLJA
v torek, 29. februarja ob 19.00 uri
Galerija je odprta med 10. in 12. uro ter 
med 17. in 19. uro.
V soboto med 10. in 12. uro. 
tel. 648 439

v 24.2. ob 20.30

VEČER Z USTVARJALCI 
GLEDALIŠČA 
STEPS IZOLA

Vstopnina :300 SIT

KULTURNI DOM IZOLA 
SOBOTA, 26. februar ob 20.00

V izolski kulturni dom prihaja Madžarska skupina Korai Orom. ki je 
najvidnejši predstavnik takoimenovanega »psihadeličnega etna« oziroma 
»urbane ambientarne folk glasbe«.
Medieran Festival v sodelovanju z izolskim Centrom za kulturo organizira 
nastop 13 članske skupine iz Budimpešte, ki s svojim zvočnim, video in 
scenskim nastopom gotovo predstavlja enega najbolj nenevadnih glasbenih 
pojavov v takoimenovani vvorld music. Njihove plošče so brez besed, le 
glasba, barve in podobe, ki povedo več kot množica besed. Tudi njihove 
plošče so takše - brez besed, preprosto označene kot 1995, 1996, 1997 in 
1999. Korai Orom vse povedo z instrumentalno glasbo v kateri se 
nenavadno sožitje sodobnih in tradicionalnih glasbil oblikuje v hipnotično 
glasbeno izkušnjo.
Korai Orom delujejo od leta 1992. Na začetku so bili v skupini trije člani, 
zdaj jih je 13. Nekateri igrajo glasbo, drugi svetlobo (video, diapozitivi, 
samosvoj light show), skupni učinek pa s hipnotično močjo vsrka vase in 
prestavi v svojo resničnost. Glasba je v osnovi električna (kitara, bas, 
sintetizatorji) vendar je njeno pravo bogastvo in samosvojost v večplastnosti 
ritmov (bobni, številna etno —tolkala), zaokroženi z ljudskimi glasbili kot so 
fujara, tlavte, didgeridu in podobni nenavadni inštrumenti. Korai Orom je 
zato težko ujeti v znano glasbeno izrazoslovje razen da ga razširimo z 
oznakami »psihadelični etno« in podobno.
Skupina veliko nastopa po vsej Evropi, v Slovenijo pa prihajajo prvič. Z 
besedami težko ulovljivi električni etno trans Korai Orom, podprt z 
osupljivo igro svetlobe, se bo predstavil na koncertih v Mariboru, Celju in v 
Kulturnem domu v Izoli.

: KINO ODEON IZ0LA=
_ Petek 25.2» Sobota 26.2. in Nedelja 27.2. M
I ZAČETEK KONČA 
Z Schwarzeneggger Z
wm ob 20.00 uri «■

Center za kulturo, šport in prireditve

ŠOLA NA POČITNICAH
Ustvarjalna delavnica

Izdelovanje čestitk za 8. marec, priprava pustnih mask in okraskov 
Delavnica bo potekala od 28. februarja do 3. marca v klubskem 

prostoru Kulturnega doma med 10. in 12. uro. Prispevek za celotno 
delavnico je 500 Sit na učenca. Najmanjše število je 15 učencev. 
Prijave sprejemajo vsak dan od 8. do 14. ure, Bazoviška ulica 4., 

Tel.: 645 571 do petka 25. februarja

Šnortne aktivnosti
Vodene igre z žogo v dvorani

od 28. 2. do 3. 3. med 11.00 in 12.00.
Prispevek za celotedensko aktivnost je 1000 Sit.

Kolesarski izlet v okolico Izole
za učence od 1. do 8. razreda. Prijavnina je 500 Sit.

Pohod do turistične kmetije Medljan
jahanje za učence od 4. do 8. razreda. Prijavnina 500 Sit. 

Prijave in informacije za športne aktivnosti: Center za šport, 
Oktobrske revolucije 1, tel.: 648 048

Društvo prijateljev mladine organizira
Računalniško delavnico

Za učence od 1. do 8. razreda. Delavnica bo potekala med 28. 2. do 
3.3. med 10. in 12. uro v na srednji šoli Pietro Coppo. Najmanjše 

število udeležencev je 15. Prispevek je 500 Sit.

Igralni kotiček za najmlajše
Igralni kotiček v navzočnosti vzgojiteljice bo potekal od 28. 2. do 3.3. 

med 10. in 12. uro v dvorani Ulice ob starem zidovju 15 a. 
Prispevek za celotedensko delavnico je 1000 Sit, najmanjše število 

prijav je 15. Prijave za obe delavnici sprejemajo med 10. in 14. uro na 
tel.: 601 020, Ulica ob starem zidovju 15a.

BORZA ZNANJA 
IZOLA 
MATIČNA 
KNJIŽNICA
Oktobrske revolucije 1,
6310 Izola, 
telefon: 066/ 66 31 285, 66 31 284. 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

ŽELITE POSTATI ČLAN PRIMORSKE BORZE ZNANJA? 
POKLIČITE BORZO ZNANJA V IZOLI IN ZAUPAJTE NAM 
SVOJE ŽELJE PO ZNANJU, INFORMACIJAH ALI 
SPRETNOSTIH. ZAPROSILI VAS BOMO ZA NEKAJ OSNOVNIH 
PODATKOV, S KATERIMI BOMO PREVIDNO RAVNALI. ČE 
MED NAŠIMI ČLANI ŠE NI LJUDI, KI BI LAHKO 
ZADOVOLJILI VAŠE POTREBE, SE BOMO POTRUDILI IN JIH 
POSKUSILI NAJTI S POMOČJO OGLAŠEVANJA V MEDIJIH. 
OGLAŠEVANJE JE ANONIMNO IN BREZPLAČNO!

Aktualna učna povpraševanja:
* Gospa iz Kopra bi se rada naučila plesti na pletilni stroj (znamka PFAF 
elektronik 6000 ali PASSAP);
* Gospoda iz Kopra zanimajo parapsihološki pojavi in parapsihologija na 
splošno;
* Naši članici lahko pomagate, če ste vešči slikanja na steklo in pri 
izdelovanju vitraž;
* Gospa iz Kopra sprašuje kako se rešimo zajedalcev iz lesenega pohištva;
* Naši članici se zanimata za izdelovanje nakita iz žlahtnih kovin in drugih 
materialov;
* Gospoda iz okolice Nove Gorice zanima gojenje deževnikov;
* Gospod i/. Portoroža bi rad osvojil nekaj osnovnih igralskih spretnosti za 
nastopanje v filmu o določeni športni zvrsti;
* Dinamična gospa iz okolice Pirana bi se rada seznanila z nekom, starim od 
30 do 45 let. ki ima, prav tako kot ona. veliko željo plesati.

Če želite s svojim znanjem pomagati drugim ali se želite česa naučiti, vas torej 
vabimo, da nas obiščete v Matični knjižnici v Izoli ali pokličete na tel. št. 066/ 66 31 
285 oz. 066/ 66 31 284.
Dosegljivi smo vsak delavnik od 8h do 13h, v sredo pa še popoldan od 16h do 18.30.

BOR Z A
ZNANJ/ \_
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5. OBVOZNICA MI-KLUBA
V soboto, 19. februarja je Mi-Klub praznoval 5. obletnico svojega 
obstoja z multimedialno prireditvijo v prostorih obeh mladinskih klubov, 
ki je vsebovala od projekcije filma , glasbenega večera, fotografske 
razstave, razstave plakatov do koncerta slovenskih Res Nulliusov in 
njihove hrvaške predskupine Miodrazi. Na prodaj pa je bil tudi klubski 
multimedialni CD-ROM. Prireditev se je začela ob 16. uri, s tem, da se 
je glavnina ljudi po stari navadi začela nabirati okrog desetih, kar pa je 
bilo ravno prav za "headlinerje" Res Nullius, da so svoje odigrali pred 
polnim prostorom, medtem, ko se je drugi prostor med koncertom malo 
sprostil in deloval bolj kot komora za meditacijo.
Mi-Klub, po novem MIC (Mladinski Izolski Center), je obletnico 
dostojno proslavil, obiskovalci so izgledali zadovoljni, koncert je bil 
dober, prav tako film in razstava, da pa sploh ne pozabimo rib, ki so jih 
pekli na dvorišču, tako da celi stvari ni manjkalo prav nič. Tudi bendi 
so bili zadovoljni , kljub slabšemu ozvočenju kot posledici nekaterih 
nesrečnih naključij.
Ob tej priložnosti smo slišali, da mislijo, da so naredili že dosti in da 
nikakor ne mislijo nehati ampak sunto še bolj zagrizeno delati na 
področju mladinske kulture.

IN ŠE PRVA OBLETNICA 
MUKI-JA

, ki sicer ni bila čisto prava obletnica, ampak le eno leto od otvoritve 
novih prostorov, in je tudi minila dosti bolj neopazno od zgoraj 
omenjene, pa vendar ni ravno za prezreti, kljub temu, da prireditve ni 
bilo, in da nas je tudi drugače bolj težko najti v prostorih kluba zadnjih 
par mesecev, še nismo propadli niti se nismo naveličali. Prostor se 
začenja prenavljati, nova otvoritev pa bo, če gre vse po načrtih nekje na 
sredini meseca marca. Kakšna bo izgledala otvoritev, kdaj se bo zgodila 
in kaj se bo z MUKl-jem dogajalo vnaprej, pa boste izvedeli še pravi 
čas.
Razlogov, zakaj aktivnosti niso bile pogoste in obtoževanj ter razlag je 
bilo že zadosti, tako da se v ta del ne bi rad spuščal, vendar pa tako ali 
tako niti ni nevemkako pomembno, važno je edino, da se zopet začne 
delati.
Kakorkoli že, plani so veliki, volja se jim že počasi približuje, tako da bo 
to leto definitivno drugačno od prejšnjega. Do takrat pa ste najlepše 
vabljeni, da nam predloge, pripombe, članke, ali tudi kaj drugega 
pošljete po pošti na Mandrač ali pa po e-mail na naslov
mukiJzola@altavista.com.
Spletna stran pa je na žalost še vedno v obdelavi, vendar pa naslov 
ostaja isti, in sicer: http://www.members.xoom.com/mukiizola. 
Izola pa je le dobila še eno spletno stran, in sicer spletno stran 
SPIRITS-ev, niti ne več tako zelo mlade izolske skupine. Najdete jih 
lahko na http.//fade.to/spiritS ali pa, če se vam zares da tipkati 
na http://www.geocities.com/sunsetstrip/exhibit/8153 
ali http://www.geocities.com/kud_spirits.

Izšla je prva številka 
revije obalne 

mladine
NAVIGATOR
v izdaji Kluba študentov 
občine Piran (KŠOP) s 

sozaložniki Klubom izolskih 
študentov in dijakov (KIŠD), 
Klubom študentov občine 

Koper (KŠOK) ter Primorskim 
informacijskim ateljejem 

(PINA)

Revija opisuje življenje 
študentovem drugih mladih, ki to 

niso). Prva številka vsebuje 
med drugim predstavitev vseh študentskih klubov na obali, intervju 
z Laro Baruco, intervju z dekanom FPP dr. Petelinom, informacije o 

študentski prehrani, notri pa so tudi stripi, križanke, šport, radio 
horoskop, umetnost in še in še . Se pravi, nekaj za vsakega 

mladega oziroma mladega po srcu.

Izšla pa je tudi publikacija 
Visokošolskega središča v 

Kopru z naslovom 
Všeč mi je modro.

Vsebuje pomembne informacije 
o vpisu ter študiju na vseh 
primorskih visokošolskih in 

študijskih programih, tako kot 
tudi informacije o študentskih 

domovih ter na splošno 
študentskem življenju na 

Primorskem. Dobro čtivo za 
vsakega bodočega in tudi 

sedanjega študenta.

INFORMATIVNI 
DNEVI ŠE NISO MIMO
Tudi Visoka šola za management v Kopru se že intenzivno pripravlja 
na vpis nove generacije študentov v naslednjem šolskem letu. Na 
informativnem dnevu, ki je potekal v petek, 11.februarja ter v soboto, 
12.februarja, je šolo obiskalo okrog 350 kandidatov za vpis na redni in 
izredni študij. Predstvniki šole so obiskovalce seznanili z dejavnostmi 
šole, s študijskim programom Management, pozdravil pa jih je tudi 
predsednik društva študentov šole (ŠTORM). Vsi obiskovalci so poleg 
informativnih gradiv prejeli še Študijski vodnik 1999-2000, publikacijo, 
ki jo prejmejo vsi študenti šole ob pričetku študijskega leta in vključuje 
vse pomembne informacije o študiju za tekoče študijsko leto. Ob tem so 
pripravili tudi razstavo publikacij založbe VŠM ter bodoče študente 
seznanili z dokumentom "Priloga k diplomi", ki je s spremembami 
zakona o visokem šolstvu obvezen tudi v Sloveniji.
Visoka šola za managemet pa bo pripravila svoje informativne dneve 
še v aprilu in maju ter v septembru. Potekali bodo po vsej Sloveniji, v 
Kopru pa bo informativni dan v torek, 16.maja 2000 ob 17.uri.
Sicer pa so se visokošolski učitelji in sodelavci VŠM v času od 17. do 
19. februarja zbrali na Brdu pri Kranju na letnem strokovnem posvetu, 
na katerem so razpravljali o nadaljnjem razvoju šole. Spregovorili so o 
raziskovalni, razvojni ter mednarodni dejavnosti šole, o uvajanju 
izbirnih predmetovv študijski program Management ter sprejeli 
nekatere smernice za nadaljnji razvoj šole. (kb)

KONCERT Ace in Scully joe Lead 
četrtek 24.2. ob 20 h • Ljubljana, KUD France 
Prešeren
petek 25.2. ob 22 h - Komen, stara osnovna sola 
sobota 26.2. ob 22h - Črnomelj, Mladinski kulturni 
klub Bele krajine
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KRIMINALIJE
FESTA BREZ LUČI
Dečke so obvestili, daje stanovalec v bloku pripravil fešto za svoj rojstni dan. 
Zabava j e bila očitno dobra vendar premalo sproščujoča pa so se udeleženci ob 
odhodu še malo »sfogirali« na stikalih za luči. Od tretjega nadstropja do 
izhoda so jih razbili kar trinajst, kar priča, da niso imeli težav z 
vražjevemostjo. Dečki pišejo kazensko ovadbo ki bo udeležence fešte 
zagotovo malo pomirila.

KLJUČA PAČ NI IMEL
Iz Morove ulice so sporočili, da so vlomili v enega od tamkajšnjih apartmajev. 
Dečki so na mestu dogodka ugotovili, da je neznani storilec odlomil 
cilindrično ključavnico in na ta način vstopil v apartma ter nato izstopil 
obogaten za televizor. Kdo ve, če bo zanj plačeval televizijsko naročnino?

DRUŽINSKI RAZGLEDNICI
V Kocjančičevi ulici sta se sprla izvenzakonska partnerja in tudi kakšna bolj 
trda je padla vmes. Kako in zakaj se je to sploh zgodila dečkom nista hotela 
povedati, zato so ju napotili k sodniku za prekrške, kjer bosta morda bolj 
zgovorna.
O podobnem primeru so bili dečki obveščeni tudi iz Partizanske ulice, kjer sta 
se prav tako sprla izvenzakonska partnerja. Policisti so ugotovili, da sta 
omenjena tistega dne v stanovanju praznila steklenice, zvečer pa so prišle 
posledice in z njimi pretep, ki je bil tako konkreten, daje partnerka končala v 
izolski bolnišnici kjer so potrdili lažjo telesno poškodbo. Partnerja pa čaka 
kazenska ovadba.

NENAVADNO TANKANJE
Uslužbenec Petrola je policiste obvestil, da je nekdo vlomil v črpalko na 
izolski obvoznici. Vlomilec je v objekt vstopil skozi zadnja vrata in sicer tako, 
da je z vrat odstranil rešetko za zračenje in tako prišel v toaletne prostore 
(natančneje v WC). Od tam je splezal po stropu podstrešja v druge prostore 
vendar gaje pregnal alarm in je zbežal ne da bi odnesel karkoli.

INTERPRIPET
Na policijsko postajo je prišla občanka iz Kort in prijavila, da se neznanec 
priklaplja na Internet preko njenega gesla in ji tako povečuje račun za storitve. 
Dečki sicer niso hekerji, nekaj pa se na to stvar tudi spoznajo, zato so se lotili 
dela in če bodo zbrali dovolj dokazov bodo napisali kazensko ovadbo.

KOKA NI KOKOŠ
Na glavni cesti nad Izolo so dečki ustavili osebni avtomobil s koprskim 
voznikom. Pri pregledu avtomobila in potnikov so našli mamilo, ki se mu po 
domače in po tuje reče kokain. Mamilo so seveda zasegli in napisali kazensko 
ovadbo na tožilstvo.
Pred Gaviolijem pa so dečki dobili fanta iz Ljubljane, kije užival z »jointom«. 
Uživanje bo nadaljeval pri sodniku za prekrške.

NE MARA DANTEJA
Neznanec je vlomil v market Dante v Dantejevi ulici. Razbil je steklo na 
majhnem pisarniškem oknu na zadnji strani objekta, nato pa je iz marketa 
pobral le blagajniški minimum in cigarete v vrednosti 10.000 tolarjev. 
Kazensko ovadbo pa bo prejel za na povrh.

PREVEČ ENERGIJE
Iz srednje italijanske šole so sporočili, da so neznanci s kamni razbili štiri 
stekla učilnic. Malo kasneje pa sta dečke poklicala dva občana in povedala, da 
imata poškodovana avtomobila, ki sta ju parkirala na parkirišču pri 
ladjedelnici. Kmalu so ugotovili, da gre za iste mladeniče kot v prvem primeru, 
saj so bili spet uporabljeni kamni, tako da bodo napisali kazensko ovadbo kar 
za obe »akciji«.

NI VSAK JONATHAN BLAG
Policijska patrola je pohitela v lokal Jonathan kjer je gost s palico motil goste 
in natakarja. Ob prihodu dečkov pa ga ni bilo več tam, zato bo poklican le k 
sodniku za prekrške.

PROMETNA STATISTIKA
Policisti so obravnavali nekaj manjših prometnih nesreč, predvsem pa so 
odkrili, da nekateri brez »podpore« enostavno ne morejo voziti avtomobila. 
Tokratna rekorderja sta: tujec, ki je napihal 2,6 promila in domačinka, ki je 
napihala solidnih 2,32 promila alkohola v krvi.
Ta teden bodo policisti poostreno nadzorovali pešce in hitrost vožnje (3 
meritve) še posebej v okolici osnovnih šol.

UMRL BREZ DOMOVINE
Gojko ni imel sreče. Manjkalo je še nekaj dni in skoraj gotovo bi dobil 
slovensko državljanstvo, za kar so se nesebično trudili na Rdečem križu in tudi 
na upravni enoti. Pa je Gojko enostavno umrl v svoji baraki brez vrat ob 
Prešernovi cesti. Zunaj je bil mraz, on pa brez kurjave. Podhladitev je potrdil 
tudi zdravnik, kije opravil prvi pregled in oceno vzroka smrti.

POLICIJA OBVEŠČA:
ZIMSKE POČITNICE, AKTIVNOSTI POLICIJE, 
POZIV STARŠEM IN VOZNIKOM

Približuje se čas zimskih počitnic. Najbolj se jih seveda veselijo vsi, ki obiskujejo šolo, 
predvsem osnovnošolci. Ker iz izkušenj iz preteklosti vemo, da so otroci v svoji razigranosti 
večkrat nepazljivi in nepredvidljivi, smo se v Policiji na to pripravili s posebnim programom 
aktivnosti.

Tako že izvajamo poostrene nadzore prometa v bližini osnovnih šol, predvsem na mestih, kjer 
potekajo takoimenovane šolske poti. Poudarek dajemo predvsem kršitvam: prekoračitev 
hitrosti, neupoštevanje prednosti pešcev na prehodih za pešce, prečkanje vozišča izven 
prehodov za pešce, če je ta oddaljen manj kot 100 m od mesta željenega prehoda, vožnji otrok v 
vozilih na prednjih sedežih, vožnji voznikov koles z motorjem ter kolesarjem in drugim 
kršitvam, ki tako ali drugače vplivajo na varnost udeležencev v prometu.

Naši vodji policijskih okolišev sta obiskali Osnovne šole v Izoli, kjer sta se srečali predvsem z 
učenci nižjih stopenj, ter jih poučila o pasteh v prometu. Prav tako sta otrokom praktično 
pokazala, kakšno je pravilno ravnanje v prometu ter opozorila na spoštovanje predpisov.
V prvih dneh po počitnicah bomo povečali prisotnost policistov v bližini osnovnih šol, tako kot 

smo to izvajali že na začetku šolskega leta. Prisotni bomo predvsem ob prihodu učencev v šolo 
in ob njihovem odhodu.

V času zimskih počitnic ter v času po počitnicah bomo izvajali nekatere preventivne akcije in 
sicer
- HITROST UBIJA,
- NATAKAR, TAKSI PROSIM,
• VARNA POT V ŠOLO,
- BISTRO GLAVO VARUJE ČELADA.

Opozorili pa bi še na nekatera določila Zakona o varnosti cestnega prometa ( v nadaljevanju 
ZVCP), ki se nanašajo na odgovornost staršev in skrbnikov za prekrške, ki jih storijo otroci oz. 
njihovi mladoletniki, in sicer:

3.odstavek 80.člena ZVCP: Otroci smejo samostojno sodelovati v prometu šele, ko so starši, 
posvojitelji, skrbniki ali rejniki prepričani, da so otroci sposobni razumeti nevarnosti v prometu 
in da so seznanjeni s prometnimi razmerami na prometnih površinah, kjer se srečujejo s 
prometom.

Podstavek 82.člena ZVCP: Če otrok ali mladoletnik prekrši predpise o varnosti cestnega 
prometa, se z denarno kaznijo, ki je predpisana za storjeni prekršek, kaznujejo njegovi starši, 
posvojitelji oziroma skrbniki, če je prekršek posledica dolžne skrbi ali nadzorstva nad otrokom 
ali mladoletnikom.

POZIV VOZNIKOM:
Glede na povečano število otrok v cestnem prometu v času zimskih počitnic in 
tudi sicer ter že opisano dejstvo ravnanja teh v prometu (razigranost, 
brezskrbnost) pozivamo vse voznike, da so strpni v prometu, pazljivi in pozorni 
na omenjeno skupino udeležencev v prometu. Veseli in zadovoljni bomo, če 
bomo po končanih počitnicah lahko opravili inventuro ter ugotovili, da je bil 
naš in vaš trud uspešen.

ENERGETSKO
SVETOVANJE

1. POZNATE ENSVET?

Projekt ENSVET deluje preko svoje mreže 24 energetsko 
svetovalnih pisarn in po vsej Sloveniji nudi brezplačno pomoč 
občanom. V energetsko svetovalni pisarni lahko občani dobijo 
strokovne nasvete v zvezi z učinkovito rabo energije v 
gospodinjstvih in stanovanjskih zgradbah. Najpogostejša področja 
svetovanja so: zasnova energijsko varčne hiše, toplotna zaščita 
zgradbe, izbira ustrezne zasteklitve, rekonstrukcija ogrevalnega 
sistema, izbira in vgradnja ogrevalnih naprav in sistemov, izbira 
energenta, zmanjšanje stroškov ogrevanja, načini priprave tople 
sanitarne vode, uporaba obnovljivih virov energije, varčna rabe 
električne energije; skratka, vsa vprašanja, povezana z rabo energije.

Vsi obiskovalci lahko poleg strokovnega nasveta dobijo brezplačno 
informacijsko gradivo, vezano na posamezno tematiko ter informacijo 
o možnosti kandidiranja na javne razpise subvencij in ugodnih kreditov, 
namenjenih občanom, ki nameravajo vlagati v učinkovito rabo 
energije.

Ker se z jesenjo pojavi veliko nerešenih vprašanj in problemov, kijih 
je potrebno rešiti še pred začetkom kurilne sezone, vas vabimo, da se 
oglasite v naši energetsko svetovalni pisarni:

Kje: ESP Izola, v prostorih KS - Staro mesto, Trg Edbina Kristana 1. 
Kdaj: Delovni čas: četrtek in petek od 17. do 19. ure
Kako: Prijava: tel. 066/ 480 100, ob uradnih urah občine Izola.

Pisarna deluje brezplačno v okviru projekta ENSVET. Projekt financira 
Ministrstvo za gospodarske dejavnosti v okviru projektov za 
učinkovito rabo energije, ki jih pripravlja Agencija RS za učinkovito 
rabo energije, izvaja pa Gradbeni inštitut ZRMK.

11



KDO JIH NE VIDI?

V rubriki pisma bralcev objavljamo razmišljanje o zadostnosti prometnih 
znakov, ki naj bi zagotavljali varnost vožnje po izolski obvoznici. Z 
avtorjem seje glede tega treba strinjati, saj so prometni znaki tako veliki, da 
jih je težko spregledati, kar je razvidno tudi iz te fotografije. Toda žal so 
takšni znaki očitno premalo resno opozorilo za nekatere voznike, še posebej 
tiste, ki jim je spoštovanje katerihkoli predpisov španska vas. Tem je treba 
dodati tiste, ki vozijo s pomočjo tekočih ali hlapljivih snovi in končno tudi 
voznike, ki vozijo utrujeni. Vsem tem znaki pač ne pomagajo prav veliko in 
zato menimo, da bi jih bilo treba dodatno opozoriti s talnimi označbami, ki 
oddajajo zvočne signale ali z dodatno razsvetljavo. Se najbolje pa bi bilo, če 
bi se na ravni Ministrstva za okolje in prostor in DARS-a dogovorili o 
čimprejšnjem nadaljevanju gradnje obalne obvoznice, ki jo v vseslovenskem 
prerekanju o cestnih trasah sploh pozabljajo. Tako še danes ni znano, kje bo 
bodoča hitra cesta predrla pobočje pod bolnico, kaj šele, da bi bilo jasno, po 
kateri varianti se bo nadaljevala v smeri Lucije. Obalni poslanci so se 
angažirali glede odseka mimo Delanov, o nadaljevanju pa nič. Zdaj imajo 
priložnost za kaj takega.

ETNO PINK FLOYD
sobota, 26.2. v Kulturnem domu Izola

; ; - : V
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V Izolo prihaja skupina, ki v svetu "drugačne glasbe" velja za 
enega najpomembnejših predstavnikov takoimenovane etno 
psihadelije. Korai Oròm je 13- članska skupina iz Budimpešte, 
njihova glasba je električna (kitare, sintetizatorji) vendar jo 
dopolnjujejo z množico različnih tolkla in nenavadnimi pihali, od 
didjeriduja do frulice. Vse skupaj dodatno podkrepijo z množico 
vizualnih efektov, tako da se obeta koncert Pink Floyd s 
priokusom Mediteran festivala. Koncert se bo začel ob 20.00, 
vstopnina je 700 SIT (v predprodaji v Graffiti! 500 SIT).

Četrtek Petek Sobota Nedelja

o
CP CP
deževno oblačno sončno sončno
max11 max 10 max. 9 max. 11
min.-1 min. -3 min. 1 min. 0

MOTOHOV KOT

VALENTIN UNDER 50
Na nedeljo po prazniku sv.
Valentina - ki ni le priprošnjik 
zaljubljenih, temveč tudi 
sozavetnik kortežanske župnije - so 
se v svetišču sv. Antona zbrali 
jubilanti - poročeni že vrsto leto.
Povabili smo tiste s prvo obletnico 
poroke, potem pa seveda po vrsti:
10, 20, 25, 30, 40, 50, 70... Kar 38 
parov povabljenih smo imeli...
Res, ne boste verjeli: Peter
Bernardi in Ana (nekdaj Škerlič) z 
Malije v letošnjem letu praznujeta 
že 70 let skupnega življenja. Skoraj 
že ne vemo, kako se taka obletnica imenuje (... zlata, biserna, diamantna...). 
Pred 50. leti je bilo v Kortah kar deset porok in v nedeljo je bilo z nami šest 
parov še vedno mladostnih in veselih jubilantov. Kot lepe obletnice in 
prisrčnega praznika so bili veseli tudi temeljne misli srečanja: 
VALENTINOVO - PRAZNIK ŽE DOLGO ZALJUBLJENIH.

Andrej Sedej - župnik

Zlatoporočenci v kortežanski cerkvi ( slika zgoraj )
Še vedno mladostna Peter in Ana z Malije ( slika spodaj )

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 644 033, 643 106 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 de 01.00
ob ponedeljkih zaprto

SJ ±=dBH M.

12


